MEHANIKA TRDNIH TELES IZPIT 26. 1. 1996

1. Z jeklenim merilnim trakom, ki je bil umerjen pri temperaturi 20°C, Zelimo pri temperaturi
36°C izmeriti razdaljo med tockama A in B. Trak nategnemo s silo 200 N in med to¢kama A in
B od¢itamo odmerek L = 26,3290 m. Trak ima pravokoten preéni prerez dimenzij 16 x 0.5 mm,
modul elasti¢nosti pa je 250 000 MPa. Dolo¢i dejansko razdaljo Lo med tockama A in B!
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2. Napetostno stanje telesa je opisano s komponentami o;;{MPa) tenzorja napetosti v koordinatnem
sistemu (z,y,z). V tocki T(z,4,4), ki lezi v ravnini T, doloéi:
a. glavne normalne napetosti,
b. specifiéno spremembo doloZine normale na ravnino I,
c. spremembo pravega kota !
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73 4,%) / E = 210000 MPa
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3. Doloéi vektor pomika tocke 2 glede na koordinatni sistem (z,z)! Doloéi in skiciraj diagrame
notranjih sil!
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4. Doloéi in skiciraj notranje sile! Za koliko se spremeni navpiéni pomik tocke 5, ¢e nosilec 45 v
tocki 2 ni togo povezan z nosilcem 13, temvec je nanj le prosto polozen? V podporah 1 in 3 sta
preprecena navpiéna pomika in torzijska zasuka. (Ely = GI;).
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